

## План заходів

щодо усунення недоліків, які були виявлені під час акредитації освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Критерій	Рекомендації НАЗЯВО/ГЕР/ЕГ	Запропоновані заходи	Відповідальні виконавці	Термін виконання
Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми	При наступних переглядах ОПП уточнити її мету, основний фокус та особливості, що дозволить підкреслити її унікальність та конкурентоспроможність.	<p><b>Уточнити мету та фокус ОПП.</b>  <b>Мета ОПП.</b> Підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють поглибленими знаннями і практичними навичками з обліку, оподаткування, контролю та аналізу діяльності підприємств і організацій; навичками застосування сучасних інформаційних систем та технологій формування обліково-аналітичної інформації і вміють їх застосовувати з метою вирішення типових та складних завдань і проблем комплексного характеру в галузі управління та адміністрування.</p> <p><b>Основний фокус ОПП.</b> Програма спрямована на оволодіння поглибленими знаннями з обліку, оподаткування, аналізу та аудиту діяльності підприємств і організацій; навичками застосування сучасних інформаційних систем та технологій для організації обліково-аналітичних процесів суб'єктів господарювання; методів аналізу, контролю і аудиту для дослідження напрямів розвитку вітчизняної та світової економіки, формування звітності відповідно до вимог міжнародних стандартів та приймати на її підставі обґрунтовані управлінські рішення.</p>	Співак С.М.	березень 2024 р. та при наступних переглядах ОПП
Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми	Для забезпечення повного охоплення усіх напрямів предметної області спеціальності 071 та досягнення ПР08 та ПР13 рекомендовано: 1) виділити більшу кількість кредитів на напрям оподаткування; 2) виділити більше годин та розширити кількість тем на вивчення саме міжнародних стандартів контролю	<p>1. Замінити ОК 7 Організація обліку на Організація обліку і оподаткування та ОК 8 Проблеми методології бухгалтерського обліку на Проблеми методології обліку і оподаткування, а також розширити тематику присвячену питання оподаткування, яка б забезпечували досягнення ПР08 та ПР14, 15, 17 в частині оподаткування.</p> <p>2. Розширити тематику ОК6 Організація і методика аудиту для забезпечення досягнення ПР13 на вивчення саме міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, та набуття навичок з їх використання (СК06).</p>	Співак С.М. Синькевич Н.І. Хомин П.Я.	березень 2024 р.

	якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг в рамках ОК6. Рекомендовано уточнити матрицю відповідностей ОК ПРН та ФК в частині взаємозв'язку ПР08 та ОК.	3. Внести відповідні зміни в матрицю відповідностей ОК ПРН та ФК		
Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання	Переглянути правила визнання результатів навчання за умови включення до робочої програми рекомендації щодо можливості вивчення визначеного онлайн-курсу чи іншого елемента неформальної освіти як частини вивчення дисципліни.	Дотримуватись нормативної бази ТНТУ в частині визнання результатів навчання	НПП кафедри	Постійно
Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою	Рекомендовано забезпечити постійне оновлення переліку рекомендованої літератури та систематичний їх моніторинг на засіданнях кафедри та НМК.	Постійний моніторинг та оновлення переліку рекомендованої літератури	НПП кафедри та НМК	Постійно
Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність	Рекомендовано започаткувати практику підписання декларації/кодексу про академічну доброчесність для її популяризації.	Дотримуватись нормативної бази ТНТУ в частині дотримання академічної доброчесності	НПП кафедри та студенти	Постійно
Критерій 6. Людські ресурси	Рекомендовано активізувати роботу щодо видання авторських навчальних посібників та підручників, що дозволить підвищити якість викладання та якість навчально-методичного забезпечення		НПП кафедри	Постійно
Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси	Розробити план видання авторських навчальних посібників та підручників, що розширить бібліотечний фонд та якість		НПП кафедри	Постійно

	навчально-методичного забезпечення.			
Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми	Посилити контроль за процесом формування змісту ОК та переліку рекомендованої літератури, забезпечивши системність даного процесу на засіданнях кафедр.		Робоча група	Постійно
Критерій 9. Прозорість та публічність	Розглянути можливість оприлюднення результатів обговорення ОПП та створення форми опитування на сайті ЗВО, що дозволить забезпечити ефективність зворотнього зв'язку із стейкхолдерами.	Здійснюється відповідно до нормативної бази ТНТУ	Співак С.М.	Постійно

Гарант ОПП «Облік і оподаткування»



Сергій СПІВАК

Завідувач кафедри ОА, д.е.н., проф.



Сергій СПІВАК